

PROTOKOLL - FORBUNDSSTYREMØTE NR. 7/12.
TINGPERIODEN 2012/2014
16. august 2012 - Telefonmøte

GODKJENT PR. 03.09.12 – KVITTERT I FRONTER

Oppfølgingsaker: FS-03/12/03 og FS-03/12/04
Nye saker: FS-07/12/Fast C og FS-07/12/10

Deltagere:

Cecilia Maria Rockwell (CMR)

Jan Bjørge (JB)

Vegard Thise (VT)

Camilla Eilertsen (CE)

Andrea Wien (AW)

Tor Oppegård (TO)

Bjørn Kristian Pedersen (BKP)

Per Vangsøy (PV) (Protokollfører)

Møteleder: CMR

Forfall:

Amanda Barsten (AB)

Sak-koder:

I = Informasjonssak

V = Vedtakssak

L = Lukket sak

Tte= Tatt til etterretning

ORIENTERINGSSAKER (Kan bli oppjustert til vedtakssaker)

Sak nr.		Ansv.	Type sak
FS-07/12/Fast C	Representasjon	Iht. deltakelse	I
Annet	Mulig forslag om jaktforbud i Saltstraumen	ALLE	Utfyllende saksdokumenter avventes
Annet	Orientering om ansettelsesprosess ny daglig leder	CMR	I
Annet	Eventuelt VM i undervannsjakt i Norge UUVJ, med utvagsleder, anbefaler at det kjørers et mindre testarrangement en plass i sørlandsmiljøet. Hensikten er å få testet anlegg og andre fasiliteter, samt fauna. Det bør være et mellomstort arrangement. Klubbmiljøene i landet tilskrives og bes om å komme med tilbakemelding på hva de selv mener er egnet plass for et VM i undervannsjakt. Utvalget ønsker at det skal være bred enighet i valg av arrangementsted. Det kan også innebære at flere klubber går sammen om det fysiske arrangementet.	BKP	I

OPPFØLGINGSSAKER

Sak nr.		Ansv.	Type sak
FS-03/12/03	Arbeidsfordeling og kontaktansvar til utvalg og kretser	CMR	V
FS-03/12/04	Oppnevning av utvalgsledere og etablering av utvalg - UVR - UVJ	AB BKP/AB/CMR/AW	Utsatt V

VEDTAKSSAKER

Sak nr.		Ansv.	Type sak
FS-07/12/10	Tildeling av H.M. Kongens pokal 2013	ALLE	V

ANNET

Oppslag på ndf.no i forbindelse med Sigrid Schjetne-saken diskuteres på fysisk møte 21.09.

AU utarbeider ny agenda for FS-møte 21.09 med tanke på UUVJ/BKPs anbefaling ift. et evt. UVJ VM i Norge.

FS ANSVARLIG: Iht. deltakelse

SAK: Representasjon

FREMMET AV: Medlemmer Adm. Utvalg CMAS
 Klubb AU Instr. NIF
 Krets FS Skole Andre

SAKSUNDERLAG/REF.: Ingen.

SAKEN ER FREMMET FOR: Vedtak Tatt til etterretning informasjon

GJENNOMFØRT:

CMR
14.08.12 UVJ-møte. Skype

AW
14.08.12 UVJ-møte. Skype

BKP
14.08.12 UVJ-møte. Skype

ØNSKES GJENNOMFØRT

Når	Hva	Hvor	Hvem
17.08.12	Nordisk Telefonmøte	Vertskap: Norge	CMR/JB
6.-8.09.12	NM UV-foto	Ålesund	Ikke besluttet

NB. PV har snakket med Berit Lyngstad 17.08. Hun skal høre med Ålesund SPDK om det er sterkt ønskelig med representasjon fra FS eller om "de klarer seg selv".

DISTRIBUSJON: åpen internt

MØTEAKTIVITET FS 2012– TINGPERIODEN 2012-2014

Ajourført pr. 16.08.12

OPPDATERING MELDES TIL PV

CMR

27.03.12 FS-møte 3/12. Telefon
30.03.12 AU-møte. Telefon
12.04.12 FS-møte 4/12. Telefon
19.04.12 Informasjonsmøte vedr. Fronter og Startmøte i klubb, Oslo
21.-22.04.12 Styreskolen, Oslo
02.05.12 AU-møte. Telefon
08.05.12 SFF-møte, Oslo
09.05.12 FS-møte 5/12. Telefon
06.06.12 UVJ-møte. Telefon
07.06.12 AU-møte. Telefon
14.06.14 FS-møte 6/12. Telefon
16.06.-17.06.12 ULFS, Kristiansand
14.08.12 UVJ-møte. Skype
16.08.12 FS-møte 7/12. Telefon

JB

27.03.12 FS-møte 3/12. Telefon
30.03.12 AU-møte. Telefon
12.04.12 FS-møte 4/12. Telefon
21.-22.04.12 Styreskolen, Oslo
29.04.12 Utdeling av Kongepokal UVR, Bergen
02.05.12 AU-møte. Telefon
09.05.12 FS-møte 5/12. Telefon
07.06.12 AU-møte. Telefon
14.06.14 FS-møte 6/12. Telefon
15.06.12 FS-møte 6/12 forts., Kristiansand
16.06.-17.06.12 ULFS, Kristiansand
16.08.12 FS-møte 7/12. Telefon

VT

27.03.12 FS-møte 3/12. Telefon
12.04.12 FS-møte 4/12. Telefon
21.-22.04.12 Styreskolen, Oslo
09.05.12 FS-møte 5/12. Telefon
08.-09.06.12 Ledermøte NIF, Stjørdal
09.06.12 Ekstraordinært Idrettsting , Stjørdal
14.06.14 FS-møte 6/12. Telefon
15.06.12 FS-møte 6/12 forts., Kristiansand
16.06.-17.06.12 ULFS, Kristiansand
16.08.12 FS-møte 7/12. Telefon

CE

27.03.12 FS-møte 3/12. Telefon
12.04.12 FS-møte 4/12. Telefon
19.04.12 Informasjonsmøte vedr. Fronter og Startmøte i klubb, Oslo
21.-22.04.12 Styreskolen, Oslo
09.05.12 FS-møte 5/12. Telefon
15.06.12 FS-møte 6/12 forts., Kristiansand
16.06.-17.06.12 ULFS, Kristiansand
16.08.12 FS-møte 7/12. Telefon

AW

12.04.12 FS-møte 4/12. Telefon
19.04.12 Informasjonsmøte vedr. Fronter og Startmøte i klubb, Oslo
21.-22.04.12 Styreskolen, Oslo

09.05.12 FS-møte 5/12. Telefon
14.06.14 FS-møte 6/12. Telefon
15.06.12 FS-møte 6/12 forts., Kristiansand
16.06.-17.06.12 ULFS, Kristiansand
14.08.12 UVJ-møte. Skype
16.08.12 FS-møte 7/12. Telefon

TO

27.03.12 FS-møte 3/12. Telefon
19.04.12 Informasjonsmøte vedr. Fronter og Startmøte i klubb, Oslo
21.-22.04.12 Styreskolen, Oslo
09.05.12 Møte på NYD vedr. instruktørutdanning, Fagerstrand
09.05.12 FS-møte 5/12. Telefon
15.06.12 FS-møte 6/12 forts., Kristiansand
16.06.-17.06.12 ULFS, Kristiansand
16.08.12 FS-møte 7/12. Telefon

AB

12.04.12 FS-møte 4/12. Telefon
19.04.12 Informasjonsmøte vedr. Fronter og Startmøte i klubb, Oslo
21.-22.04.12 Styreskolen, Oslo
14.06.14 FS-møte 6/12. Telefon
15.06.12 FS-møte 6/12 forts., Kristiansand
16.06.-17.06.12 ULFS, Kristiansand

BKP

27.03.12 FS-møte 3/12. Telefon
12.04.12 FS-møte 4/12. Telefon
19.04.12 Informasjonsmøte vedr. Fronter og Startmøte i klubb, Oslo
21.-22.04.12 Styreskolen, Oslo
09.05.12 FS-møte 5/12. Telefon
06.06.12 UVJ-møte. Telefon
14.06.14 FS-møte 6/12. Telefon
14.08.12 UVJ-møte. Skype
16.08.12 FS-møte 7/12. Telefon

DISTRIBUSJON:

åpen

internt

<p>FS ANSVARLIG: Ihht. kontaktansvar</p> <p>FREMMET AV: <input type="checkbox"/> Medlemmer <input type="checkbox"/> Klubb <input type="checkbox"/> Krets</p>	<p>SAK: Arbeidsfordeling og kontaktansvar til utvalg og kretser</p> <p><input type="checkbox"/> Adm. <input type="checkbox"/> AU <input checked="" type="checkbox"/> FS</p> <p><input type="checkbox"/> Utvalg <input type="checkbox"/> Instr. <input type="checkbox"/> Skole</p> <p><input type="checkbox"/> CMAS <input type="checkbox"/> NIF <input type="checkbox"/> Andre</p> <p>SAKSUNDERLAG/REF.: Ingen</p> <p>SAKEN ER FREMMET FOR: <input checked="" type="checkbox"/> Vedtak <input type="checkbox"/> Tatt til etterretning <input type="checkbox"/> informasjon</p>
---	---

Oppgavefordeling og kontaktansvar i FS – Tingperioden 2012-2014

Navn i () er backup/støttespiller

Kontaktansvar krets	Navn
Østfold Dykkekrets (Fungerer)	Tor, Andera og Camilla
Oslo og Akershus Dykkekrets (Fungerer)	Tor, Andera og Camilla
Klubbene i Hedmark Idrettskrets (Dykkekrete ikke opprettet)	Tor, Andera og Camilla
Klubbene i Oppland idrettskrets (Dykkekrete ikke opprettet)	Tor, Andera og Camilla
Buskerud Dykkekrets (Fungerer)	Tor, Andera og Camilla
Vestfold Dykkekrets (Fungerer)	Tor, Andera og Camilla
Telemark Dykkekrets (Fungerer ikke)	AU følger dette
Klubbene i Aust-Agder Idrettskrets (Dykkekrete ikke opprettet)	Tor og Vegard
Vest-Agder Dykkekrets (Fungerer)	Vegard og Jan
Rogaland Dykkekrets (Fungerer ikke)	Vegard og Jan
Hordaland Dykkekrets (Fungerer ikke)	Vegard og Jan
Sogn og Fjordane Dykkekrets (Fungerer ikke)	Vegard og Jan
Møre og Romsdal Dykkekrets (Fungerer ikke)	Amanda og Jan
Sør-Trøndelag Dykkekrets (Fungerer)	Amanda og Bjørn Kristian
Nord-Trøndelag Dykkekrets (Fungerer)	Amanda og Bjørn Kristian
Nordland Dykkekrets (Fungerer ikke)	Bjørn Kristian og Cecilia
Troms Dykkekrets (Fungerer)	Bjørn Kristian og Cecilia
Finmark Dykkekrets (Fungerer ikke)	Bjørn Kristian og Cecilia

Kontaktansvar utvalg	Navn
Teknisk Komité (TK)	Cecilia, Tor og Vegard
Utvalg for teknisk dykking (UTD) (Nytt utvalg. Mandat / instruks må utarbeides)	Cecilia, Tor og Vegard
Utvalg for marinbiologi (UMB)	Camilla, Jan og Andrea
Utvalg for kulturminner under vann (UKUV)	Camilla, Jan og Andrea
Utvalg for undervannsrugby (UUVR)	Bjørn Kristian, Amanda, Cecilia og <i>Andrea</i>
Utvalg for undervannsjakt (UUVJ)	Bjørn Kristian, Amanda, Cecilia og <i>Andrea</i>
Utvalg for UV-foto/film (UFF)	Bjørn Kristian, Amanda, Cecilia og <i>Andrea</i>
Serviceutvalg for koordinering av barne- og ungdomsaktivitet (S-KUBU)	Cecilia og Andrea
<i>Serviceutvalget for Informasjon (S-INFO)- Nedlagt.</i>	
<i>Serviceutvalg for organisasjonsutvikling (S-ORGUTV) Nedlagt.</i>	
Serviceutvalget for HMS/arrangementsteknikk (S-HMS/ARR)	Camilla og Tor

Områdeansvar	Navn
Tilrettelegge FS-møter	AU
NIF	Cecilia og Jan
SFF	Vegard (AU)
Nordisk samarbeid	Cecilia og Jan

European Underwater federation (EUF)	Peter Aglen
Confédération Mondiale des Activités Subaquatiques (CMAS)	Cecilia og Jan
ISO	Peter Aglen
Integrering av funksjonshemmede	Amanda og Vegard (Cecilia og Jan)
Anlegg	FS
Konkurransemanualen	Bjørn Kristian, Amanda og Cecilia

AKSJON/ANSV.:

Det enkelte FS-medlem tar kontakt med krets og utvalg iht. kontaktansvar.

Områdeansvar Handlingsplan - tilrettelegging	Navn
Organisasjonsutvikling og klubbaktivitet	Jan og Cecilia
Aktivitet, bredde og konkurranse	Amanda, Bjørn Kristian og Cecilia
Vitenskap	Jan, Camilla og Andrea
Utdanning	Vegard, Tor og Cecilia
Aktivitet, mestring og integrering	Amanda, Vegard, Jan og Cecilia

AKSJON/ANSV.:

Det presiseres at det er et samlet FS som har ansvar for å levere og rapportere på handlingsplanen.

DISTRIBUSJON:

åpen

internt

FS ANSVARLIG: Ihht. kontakt-ansvar

SAK: Oppnevning av utvalgsledere og etablering av utvalg

FREMMET AV: Medlemmer Adm. Utvalg CMAS
 Klubb AU Instr. NIF
 Krets FS Skole Andre

SAKSUNDERLAG/REF.: Mail fra Rune Strand 15.08.12

SAKEN ER FREMMET FOR: Vedtak Tatt til etterretning informasjon

FAGUTVALG

Utvalg	Utvalgsleder	Utvalgsmedlemmer
UUVR	Rune Strand, Røyken Sportsdykkerklubb	<i>Svein Inge Skaug, Ørland Froskemannsklubb</i> <i>Greta Skaug, Ørland Froskemannsklubb</i> <i>Kjell Hansen, Kristiansand Dykkerklubb</i> <i>Audun Borgemyr, Kristiansand Dykkerklubb</i> <i>Tonny Roger Hansen, Kristiansund Dykkerklubb</i> <i>Konstanse Karlsen, Husøy IL</i> <i>KUBU-representant:</i> <i>Rune Strand</i> <i>FS-kontakter:</i> <i>Bjørn Kristian, Amanda, Cecilia og Andrea</i> Sammensetningen av utvalget tilfredsstiller NDFs Lov § 6 Kjønnfordeling

DISTRIBUSJON:

åpen

internt

FS ANSVARLIG: ALLE

SAK: Tildeling av H.M. Kongens pokal 2013

FREMMET AV: Medlemmer Adm. Utvalg CMAS
 Klubb AU Instr. NIF
 Krets FS Skole Andre

SAKSUNDERLAG/REF.: Norges Dykkeforbunds regler for søknad om og tildeling av H.M. Kongens Pokal.
Brev av 14.07.12 fra UUVR v/ Gunnhild Litlabø.

SAKEN ER FREMMET FOR: Vedtak Tatt til etterretning informasjon

FORSLAG TIL VEDTAK:

Intet forslag til vedtak forelå til møtet. Etter to påminnelser var det mottatt søknad kun fra UUVR.

BUDSJETTKONSEKVENNS:

Ingen.

VEDTAK:

*H.M. Kongens Pokal for 2013 tildeles vinner av NM UVR herrer, forutsatt tilfredsstillende kvantitet og kvalitet.
Ref. NDFs regler.*

AKSJON/ANSV.:

1. Adm. orienterer utvalgene.
2. UUVR bekjentgjør dette (ref. NDFs regler) ved invitasjon til deltakelse i NM UVR 2013.

DISTRIBUSJON:

åpen

internt

UUVR
v/ Gunnhild Litlabø
Krækjen 35
5416 STORD

Norges dykkeforbund
Serviceboks 1
Ullevål stadion
0840 OSLO

14.07.12

Søknad om tildeling av H.M. Kongens pokal

Som utvalgsleder for undervannsrugby, ønsker jeg med dette å søke om tildeling av H.M. Kongens pokal.

Jeg søker om tildeling av H.M. Kongens pokal til det laget som vinner senior-NM i herreklassen, april/mai 2013.

Undervannsrugby oppfyller de krav som er satt både til kvantitet og kvalitet. I NM sluttspillet deltar seks lag. Norgesserien er kvalifiseringen til NM, her deltar det langt flere lag. De siste årene har antall lag som kjemper om å kvalifisere seg til NM variert fra 10-14.

Videre vil jeg få med at kvaliteten på utøverne våre er svært høg. Både på herre og damesiden har vi landslag som gang på gang tar medaljer i internasjonale mesterskap. Også på klubbnivå hevder Norge seg, og har flere topplasseringer i Champions Cup både for herrer og damer.

Mvh

Gunnhild Litlabø
Utvalgsleder, UUVR